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TERMINE 2024

Alle Preise pro Person.

Ganzjährig 
15 Uhr, Preis: 19 € 
Weinshop: 
D1 = Dienstag
F1 = Freitag

Weingut LIVE 
geführte Verkostung im Weingut mit vier 
unserer bekanntesten Weine, kombiniert mit 
kleinen fränkischen Tapas & Brot: Erfahren Sie 
mehr über nachhaltigen, BIO-Weinbau, die 
Geschichte des Weingutes, die Vinifizierung 
im Keller (ca.1,5h). 

Fr. 15.03.2024
19 Uhr, Preis: 59 € 
Weinshop: V1

Next Generation – Sushi & Wein 
mit den Jungwinzern Bastian 
und Jannik 
im Weingut. Genießen Sie die Kombination aus 
Sushi und Wein. Die Jungwinzer Bastian und 
Jannik, die nächste Generation, begleiten ein 
vielfältiges 3-Gänge-Menü mit unseren Weinen. 
Anmeldung im Weingut

Sa. 11.05.2024
12 Uhr, Preis: 38 €
Weinshop: V2

Kräuterführung und 
Weinbergwanderung 
im Weingut/Weinberg, mit Kräuterführerin 
Martina Keller und Winzer Volker Pfaff,  
Weinbergwanderung, Kellerführung,  
4 Weine und ein kleiner Kräutersnack. 
Anmeldung im Weingut

Mi. 29.05.2024
17 - 23 Uhr

Afterworkparty  
im Weingut

Sa. 01.06.2024
12 Uhr, Preis: 35 €
Weinshop: V3

Die Arbeit des Winzers 
im Weingut/Weinberg mit Winzer Volker Pfaff, 
Weinbergwanderung und Kellerführung,  
4 Weine und ein kleiner Snack. 
Anmeldung im Weingut

Fr. 28.06.2024
17 - 23 Uhr

Afterworkparty 
im Weingut

Fr. 12.07.2024
18.30 Uhr, Preis: 95 € 
Weinshop: V4

B(aldauf) BQ –  
grillen Sie noch oder  
schlemmen Sie schon?  
4 Gänge Grill-Menü inkl. 5 Weine mit Tipps 
und Anregungen zum Grillen vom Grillmeister  
Holzi und Kerstin. Sie entführen Sie in den 
Himmel der Grillgötter.  
Anmeldung im Weingut

13. – 21.07.2024 Kunstwoche  
Ramsthal 
Vinothek & Bistro geöffnet 
Sonntag 12 - 18 Uhr

Fr. 02.08.2024
ab 19 Uhr

Wein:Party:Nacht  
Unser Openair Weinfest im  
Betriebshof (am Kreisel)

Sa. 03.08.2024
ab 17 Uhr

Wein:Hof:Fest  
Unser Openair Weinfest im  
Betriebshof (am Kreisel)

Sa. 07.09.2024 
12 Uhr, Preis: 35 €
Weinshop: V5

Weinwanderung  
im Weingut/Weinberg, mit Winzer Volker Pfaff, 
Weinbergwanderung, Kellerführung, 4 Weine 
und ein kleiner Snack.  
Anmeldung im Weingut

Sa. 05.10.2024 
12 Uhr, Preis: 35 €
Weinshop: V6

Herbstausklang  
im Weingut/Weinberg, mit Winzer Volker Pfaff, 
Weinbergwanderung, Kellerführung, 4 Weine 
und ein kleiner Snack.  
Anmeldung im Weingut

Fr. 08.11.2024 
19 Uhr, Preis: 75 €
Weinshop: V7

Käse, Brot und Wein –  
im Genuss vereint  
im Weingut, Moderation: Winzer Volker Pfaff,  
Weinprobe mit ausgesuchten Brot- und  
Käsespezialitäten. 
Anmeldung im Weingut

Sa. 23.11.2024 
13 – 19 Uhr

Adventsmarkt 
im Weingut und am Dorfplatz in Ramsthal

Karten- vorverkauf aller  Veranstaltungen  auch  
ONLINE im  Weinshop!

Mo. - Fr.9.00 - 18.00 UhrSamstag 9.00 - 16.00 UhrWeinbistro im Weingut

LIVE  COOKING



CLEES ist eine sehr alte Ramsthaler  
Weinlagenbezeichnung (St. Clees) und für die  
besten Weine eines Jahrgangs reserviert

 

Große Silvaner (Großes Gewächs)
Deutsche Qualitätsweine · Burgunderflasche · 0,75 l

71 2021 CLEES® pfarrwengert 
silvaner trocken großes gewächs
Die Trauben dieses Weines stammen aus einer Silvaner- 
Rebanlage, der kath. Pfarrpfründestiftung Ramsthal,  
im unteren Ramsthaler St. Klausen. Aus dieser klein- 
klimatischen Nische stammen diese Bilderbuch-
Silvanertrauben. Spontanvergoren auf der Maische 
und ein langes Feinhefelager betonen die Authentizität 
dieses Terroir-Silvaners. Alk. 12,0% vol. 

21,00 € 
28,00 €/l

72 2021 CLEES® altenberg 
silvaner trocken großes gewächs
Die Trauben der Rebsorten Silvaner wurden in der
Südlage im Ramsthaler Flurstück Altenberg im 
perfekten Traubenzustand geerntet. Dieser Wein reifte  
im Edelstahltank und ein Teil im kleinen Barriquefass 
um sein unverwechselbares Terroir perfekt 
wiederzuspiegeln. Alk. 12,5% vol.

21,00 € 
28,00 €/l

CLEES®CLEES® - TOP SILVANER

 Lagenweine · trocken 
Deutsche Qualitätsweine  
Burgunderflasche · 0,75 l

48 2021 CLEES® stettener stein 
silvaner trocken 
Walnuss- und Kräuteraromen, kräftiger  
Körper, ausgeprägter Terroircharakter. Reifung nach 
alter internationaler Tradition im eiförmigen Behälter 
aus flüssigem Gestein (Naturbeton) und im großen 
Holzfass. Alk. 13,0% vol. 

12,00 € 
16,00 €/l

40 2021 CLEES® retzstadter langenberg 

riesling trocken
zupackende Pfirsich- und Aprikosenaromen mit kräftigem 
Körper und betontem Säurespiel. Alk. 12,0% vol. 

12,00 € 
16,00 €/l

43 2021 CLEES® hammelburger trautlestal 
weißer burgunder trocken 
mineralisch, straff, kräftig und zupackend.  
Burgunderflasche. Alk. 13,0% vol.  
Goldmedaille Franken

12,00 € 
16,00 €/l

45 2022 CLEES® retzbacher benediktusberg 

grauer burgunder trocken
zarte Aromen von Birne & Banane.  
Kräftiger, eleganter Körper, feine Textur –  
ein wahrlich großer Wein. Alk. 13,0% vol. 

14,00 € 
18,66 €/l

 Magnum · 1,5 l

42

 

2022 CLEES® hammelburger trautlestal 
weißer burgunder trocken  
sehr mineralisch, kalkig. feine Frucht. Alk. 13,0% vol.

26,00 € 
17,33 €/l

54

Unser  

besonderer

Tipp



CLEES®  

 
Lagenweine Burgunder  
aus dem Holzfass
Deutscher Qualitätswein 
Burgunderflasche · 0,75 l

41 2021 CLEES® réserve 
hammelburger trautlestal 
weißer burgunder trocken 
Franken meets Burgund – reifer Apfel, Honig,  
Vanillearomen, muskulöser Körper. Alk. 13,0% vol. 

16,00 € 
21,33 €/l

28 2022 CLEES®  
retzbacher benediktusberg
pinot noir trocken 
feines dunkelrot, dunkle Beeren, feine Würze, elegant 
und fein (Spätburgunder) Alk. 12,5% vol.

14,00 € 
18,66 €/l

24

 

2020 CLEES® réserve  
hammelburger trautlestal 
pinot noir trocken 
ziegelrot, kräftig, Kirsch- und Waldbeerenaromen,  
filigranes Tannin, im Barriquefass gereift. Alk. 13,5% vol. 

16,00 € 
21,33 €/l

 Magnum · 1,5 l

26

 

2019 CLEES® réserve  
hammelburger trautlestal 
pinot noir trocken 
ziegelrot, kräftig, Kirsch- und Waldbeerenaromen,  
filigranes Tannin, im Eichenfass gereift. Alk. 13,5% vol. 

35,00 € 
23,34 €/l

Lagenweine Blanc de noir
Weißer Wein aus roten Trauben 
Deutscher Qualitätswein 
Burgunderflasche · 0,75 l

23 2021 CLEES® blanc de noir trocken
aus der Rebsorte Spätburgunder – saftig, feines  
Orangen- & Zitronenaroma, gepaart mit einer  
nussigen Note. Alk. 12,5% vol. 

11,00 € 
14,66 €/l 

Lagenweine · edelsüß
Wein aus eingetrockneten Trauben 
Deutsche Prädikatsweine · 0,375 l

 

68 2018 CLEES® hammelburger trautlestal 
weißer burgunder auslese
goldene Anklänge, reinste Frucht nach Honig, Mango 
und Birne. Hohe Trinkanimation durch das exotische  
Süße-Säure-Verhältnis. Ein Wein für die kleine Ewigkeit, 
der aber jetzt schon die Größe des wahrhaftig großen 
Jahrganges 2018 zeigt. Alk. 8,5% vol.  
Goldmedaille Franken 

18,00 €
48,00 €/l

69 2018 CLEES® hammelburger trautlestal 
edel & süss 
aus konzentrierten, rosinenartigen Beeren der  
Rebsorte Pinot Noir aus der Lage Hammelburger  
Trautlestal. Intensive Konzentration von Frucht,  
Süße mit Aromen von Honig und Kirsche. Alk. 9,5% vol. 

40,00 €
106,66 €/l

76

 Lagenweine mit Charme · fruchtsüß
Deutsche Prädikats- & Qualitätsweine   
Burgunderflasche · 0,75 l

44 2021 CLEES® erlabrunner weinsteig 
riesling spätlese
Rieslingfrucht in Vollendung, exotisch, spannendes 
Süße-Säure-Spiel. Alk. 10,0% vol. 

12,00 € 
16,00 €/l

46 2022 CLEES® ramsthaler st. klausen 
traminer fruchtsüß 
Orangenschale mit feinverwobener Rosenblüte  
und einem delikaten Süßespiel. Alk. 11,0% vol.  

12,00 € 
16,00 €/l

49 2022 CLEES® hammelburger trautlestal 
bacchus fruchtsüß 
feines Holunderblütenaroma, saftig, verspielt. 
Alk. 11,0% vol.  

12,00 € 
16,00 €/l
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 MUSCHELKALK  
Gutsweine · trocken
Deutsche Qualitätsweine · Bocksbeutel · 0,75 l

22 MUSCHELKALK 
spätburgunder trocken 
tiefes Rubinrot, burgundischer Charme, kräftig,  
Holzfassreifung. Alk. 13,5% vol. 

8,50 € 
11,33 €/l

25 MUSCHELKALK 
domina trocken 
dunkles Granatrot, Waldfrüchte- und Schwarz- 
kirscharomen, feines Tannin, Holzfassausbau –  
„der mediterrane Franke“. Alk. 13,5% vol. 

8,50 € 
11,33 €/l

 Ortsweine · trocken
Deutsche Qualitätsweine · Schlegelflasche · 0,75 l

106 2021 RAMSTHAL  
schwarzriesling trocken
Leuchtendes Rubinrot, Schwarzkirsche,  
Johannisbeere, feines Tannin. Alk. 13,0% vol. 

10,00 € 
13,33 €/l

 Collection baldauf · trocken
Deutsche Qualitätsweine · Bordeauxflasche · 0,75 l

14
 

RED DREAMS® cuvée trocken 
dunkles Rot, trocken, aber nicht herb. 
(Regent, Dornfelder, Domina) Alk. 12,5% vol. 

7,50 € 
10,00 €/l

KLASSISCHES FRANKEN
ROTWEINE

 MUSCHELKALK  
Gutsweine · nicht trocken
Deutsche Qualitätsweine · Bordeauxflasche · 0,75 l

21 MUSCHELKALK 
schwarzriesling halbtrocken 
dunkles Ziegelrot, fruchtige Burgundernase,  
harmonischer Nachhall, saftig. Alk. 12,0% vol. 

8,50 € 
11,33 €/l

 ERSTE VERSUCHUNG®

Deutsche Qualitätsweine · Bordeauxflasche · 0,75 l

27 ERSTE VERSUCHUNG®  
rot fruchtig
granatrot, durch Süße geprägte harmonische  
und ausbalancierte Art. (Regent, Dornfelder,  
Spätburgunder) Alk. 11,5% vol. 

7,50 € 
10,00 €/l
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 Edeldestillate & Liköre
0,2 l bzw. 0,5 l

 

WB „alt ramsthal“ – alter weinbrand VSOP  
38% vol. - 0,5 l - Holzfassreifung

16,00 € 
32,00 €/l

ZB zwetschgen brand  
40% vol. - 0,5 l

16,00 € 
32,00 €/l

TBM trester-brand vom morio muskat  
40% vol. - 0,5 l

16,00 € 
32,00 €/l

TBG trester-brand vom gewürztraminer  
40% vol. - 0,5 l

16,00 € 
32,00 €/l

TBP trester-brand vom pinot noir  
40% vol. - 0,5 l

19,00 € 
38,00 €/l

WP1 roter weinbergspfirsichlikör  
18% vol. - 0,5 l

16,00 € 
32,00 €/l

WP2 roter weinbergspfirsichlikör  
18% vol. - 0,2 l

8,00 € 
40,00 €/l

 Weißweine
Deutsche Qualitätsweine 
Literflaschen · 1 l

02 müller thurgau trocken 
grüner Apfel, feine Muskatwürze. Alk. 12,0% vol. 

6,50 € 

03 silvaner trocken 
Birnen- & Nussaromen, frische Sortenart. Alk. 12,0% vol. 

6,50 € 

04 riesling trocken 
Zitrusaromen, mit mineralischer Sortenart. Alk. 11,5% vol. 

6,50 € 

05 bacchus halbtrocken 
Holunderblüte & Mandarine, feinfruchtig. Alk. 11,5% vol.

6,50 € 

06 rivaner halbtrocken
saftig, fruchtig, roter Apfel, Aprikose. Alk. 11,5% vol.

6,50 €

 Rotling & Rotweine
Deutsche Qualitätsweine · Literflaschen · 1 l

 

09 rotling halbtrocken 
zartes Rosé, saftig, rote Beeren. Alk. 12,0% vol.

7,50 € 

07 BARONESSE halbtrocken 
eine Cuvée mit Regent, Dornfelder und Spätburgunder 
vollmundig mit Brombeeraromen. Alk. 12,0% vol.

7,50 € 

08 BARON trocken 
eine Cuvée mit Dornfelder, Regent, Domina und  
Spätburgunder. Alk. 12,5% vol.

7,50 € 

Weinschorle
fruchtig oder herb · 0,275 l

88 Weinschorle fruchtig 
roséfarben, Alk. 6,0% vol.

2,00 € 
7,27€/l

89 Weinschorle herb 
weiß, Alk. 6,5% vol.

2,00 € 
7,27€/l

FRANKEN FÜR TISCH UND 
TAFEL – LITERWEINE

 Kleine Flaschen
Deutsche Qualitätsweine · Bocksbeutel · 0,25 l · Secco 0,375 l 

55 bacchus halbtrocken 
Alk. 11,5% vol.

2,80 € 
11,20 €/l

56 müller thurgau trocken 
Alk. 12,0% vol.

2,80 € 
11,20 €/l

59 rotling halbtrocken
Alk. 12,0% vol.

2,80 € 
11,20 €/l 

57 BARON rotwein trocken 
Alk. 12,5% vol.

3,30 € 
13,20 €/l

58 FRANK & FREI secco saignée trocken
Alk. 11,5% vol.

5,00 € 
13,33 €/l 

Hinweis:  Weißweine in der Literflasche  ab 01.01.2024 je 6,80 €pro Flasche
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Auszug aus den Geschäftsbedingungen Alle Preise  
verstehen sich inkl. der gültigen gesetzl. MwSt.. Leergut: Lt. Ökobilanz zur  
Flaschenwiederverwertung erhält das Glasrecycling die besten Umweltnoten. 
Bitte die Weinflaschen dem Recycling zuführen. Kartonagen und Papier bitte in 
das Papierrecycling. Mit dieser Weinliste sind alle vorherigen ungültig. Angebot 
solange Vorrat reicht. Rückgabe, Umtausch oder Stornierung einer Bestellung 
ist innerhalb 14 Tagen möglich. Rücksendungen auf Bestellerkosten (Ware voll-
ständig und ungeöffnet). Auskristallisierungen von Weinstein, o.ä. sind natürliche 
Reifeerscheinungen und kein Grund der Beanstandung.  
Achtung: Weine, Secco etc. kühl und dunkel transportieren und lagern.  
Alle unsere Weine enthalten Sulfite. Werte (Alkohol, Restzucker und Säurewert) 
finden Sie auf www.baldaufwein.de

Widerrufsrecht Sie können Ihre Vertragserklärung innerhalb von zwei  
Wochen ohne Angabe von Gründen in Textform (z.B. Brief, Fax, E-Mail) oder, wenn 
Ihnen die Sache vor Fristablauf überlassen wird, durch Rücksendung der Sache 
widerrufen. AGB: Die allgemeinen AGB finden Sie unter www.baldauf.weinsale.de

Abholung im Weingut Bei einer Abholung im Weingut erhalten Sie 
einmalig pro Einkauf (ab einem Warenwert von 150 €) einen Rabatt von 7,95 €. 

	 Versand in Deutschland (ohne Inseln)  
Der Weinversand erfolgt ab 24 Flaschen (0,75l/1,0l) 

„Frei Haus“ ohne Fracht und Verpackungskosten. 
Bei bis zu 23 Flaschen pro Sendung erfolgt eine 
Versand- und Verpackungskostenpauschale von 
7,95 € mit DPD/9,95 € mit DHL. Ab 55 Flaschen 
(0,75l/1,0l) erfolgt der Versand per Spedition.

Versand nur innerhalb der EU

 Präsentkartons  

P1 für 1 Flasche oder Bocksbeutel 2,80 €
P2 für 2 Flaschen oder Bocksbeutel 3,50 €
P3 für 3 Flaschen oder Bocksbeutel 4,50 €
P6 für 6 Flaschen oder Bocksbeutel 8,80 €
PK Präsentkarton Kombi 1 Flasche & 2 Bocksbeutel 5,00 € 

Wein- 

präsente 

versenden wir 

gerne in Ihrem  

Auftrag.

Bis Weih- 

nachten 2023

7,95 €  

VERSAND 

RABATT

ab 12 Flaschen 

(0,75l/1,0l)

 Glühweine rot & weiss
0,75 l

 

86 Glühwein ROT 
würzig & aromatisch. Alk. 11,5% vol.

5,50 € 
7,33 €/l

87 Glühwein WEISS 
aromatisch & fruchtig. Alk. 10,5% vol.

5,50 € 
7,33 €/l

Ab sofort  wieder  erhältlich.


